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Cwiczenie A8 (zastony)

Deska znajduje sie w potowie odlegtosci pomiedzy obu stronami zastony.

W A) i B) licytacja rozpoczyna sie po obu stronach zastony. N zgtasza 1¢ i E
pasuje. W tym samym czasie obaj gracze S i W spasowali. W tym momencie
deska zostaje przesunieta na strone SW. Sedzia!

A)
S jest otwierajacym, a N przesunat tace.

B)
N jest otwierajgcym i sam przesunat tace.

Licytacja ponownie rozpoczyna sie po obu stronach zastony: 1¢ i pas przez N
i E, S pasuje, ale W zgtasza 1.

C)
S jest otwierajacym, a N przesunat tace.
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